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YBaxaemas TaTbgHa! PaciivpeHre 4ameyHO-T0XaHOYHOU CUCTEMBI TOBOPUT O HapYIIEHUH OTTOKa
MOYM U3 IOYEYHOU JIOXaHKU. B pe3ynbTaTe 4ero 3To NPOUCXOAUT (BOCIajieHue, KaMeHb, KUCTHI,
OTIYXOJIX, AaHOMAJIUU PA3BUTHS, CTPUKTYPHI) - HEOOXOOUMO BREISICHUTD C ITOMOIIBI0O 9KCKPETOPHOMI
yporpaduu (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIU IIpemnapar, IOTOM OellaeTCs CePUsl PEHTTeHOBCKUX
cuuMKOB). Ha ocHoBaHMH omHOT0 Y3U (KOTOpOE SIBNISIETCS CKPUHUHTOBBIM METOLOM 00CIeIOBaHMS)
HeJb3s fieflaTh OKOHYATe IbHbIe BEIBOMHL. [IuiIKTe, eciiu OYAyT ellle BOIIPOCHI.



